
Activité 2 Algorithmique 

Instruction conditionnelle 

Si…Alors…Sinon 

Matériel : le logiciel Algobox, une calculatrice programmable 

Partie 1 

Algorithmique 

On va écrire un algorithme qui prend un nombre en entrée et indique s’il est pair ou impair en sortie. 

Préambule : rappels d’arithmétique (compléter) 

 un nombre pair peut s’écrire sous la forme n = ……….. avec p un entier naturel (  ……..) 

 un nombre impair peut s’écrire sous la forme n = ………….. avec p un entier naturel (  ……..) 

Autres manières de tester si n est pair ou impair (compléter) 

On pourra dire que si n est pair alors il est divisible par ………… 

On pourra dire que si n est pair, le reste de la division euclidienne par 2 est …… 

On pourra dire aussi que si n est pair, la partie entière (le nombre sans les décimales) de n divisé par 

2 est égal à n divisé par 2. Ce n’est pas le cas si n est impair. 

Essayer avec n = 20 : 

      ………………… ;    partie entière de        ……….. 

Essayer avec n = 21 :  

     ………………… ;    partie entière de        ……….. 

 

A la main : compléter l’algorithme suivant 

Variables : n (nombre) 

Entrée :  

Demander à l’utilisateur de donner un nombre entier n 

Traitement :    

Si n est divisible par …….    //après un « si », il y a une condition. 

Alors afficher « n est …… » 

Sinon afficher « n est impair » 

 



Partie 2 

Programmation en « langage » Algobox : 

 

 



 

b. Instruction « Si…...Alors…..Sinon » 

 

Cliquer sur  

Cochez la case « sinon », écrire le reste de l’algorithme 

 

 


